



Premier League

由上季於護級大戰中死裏逃生到今季殺入英超聯賽榜上半版，7日凌晨將主場對狼隊的阿士東維拉能夠進步神速，現年25歲的中場核心基亞利殊絕對功不可沒，這名昔日球壇「金童」經歷浪子回頭後表現越見成熟，是跳出舒適圈尋求更高成就，或是留隊繼續當其萬千寵愛在一身的核心，基亞利殊今季過後將面臨職業生涯最重要的選擇。(now621台周日1:30a.m.直播)

●香港文匯報記者 郭正謙

跳出舒適圈還是尋求更高成就

基亞利殊

陷兩難局面



●基亞利殊年輕時心性未定，常被發現醉倒於街頭。網上圖片

●基亞利殊漸趨成熟，有向頂級球星之路邁進。路透社



英格蘭向來缺乏具創造力的中場指揮官，每當有本地「10號仔」冒起勢必引起傳媒追捧，自小已展現出極高足球天賦的基亞利殊亦不例外。18歲已成為阿士東維拉的一隊球員並深得當時

主帥舒活器重，不過如同很多年少得志的英格蘭球員一樣，基亞利殊一連串的場外問題影響了他之後的發展，吸食「笑氣」、疑似吸煙以及夜蒲曠操，令他由球隊的天之驕子淪為被口筆筆伐的

對象，球會降班後基亞利殊一度失去正選位置，幸好這名進攻天才未因此一沉不起，英冠的磨練反令他志更趨成熟，更以隊長身份帶領球隊上季重返英超，今季出色的表現亦助基亞利殊首度入選英格蘭代表隊，有望於今夏出戰歐洲國家盃。

基亞利殊腳下功夫及盤扭能力均屬頂尖，近年移入中路後傳送及控制節奏的能力亦進步神速，不過這名一線球星能否躋身頂尖行列，今季之後他將面臨職業生涯最重要的一次選擇。阿士東維拉受到人腳所限要晉身歐洲賽難度不少，要踏足更高舞台基亞利殊需要轉投更具爭標能力的球隊，而曼聯及阿仙奴亦不約而同對他表示出興趣，曼聯名宿史高斯認為基亞利殊需要加盟更強的

球隊去證明自己：「以基亞利殊今季表現，如果他是曼聯、利物浦或曼城的球員絕對是英格蘭球員先生三甲人選，他需要在頂級球會證明自己可以抵受更多壓力，他絕對有能力做得到。」

轉投強隊將失自由度

阿士東維拉以基亞利殊為重心建構戰術，他在球隊擁有絕對自由度的踢法，不過一旦轉投更具競爭力的球隊，他便需要為團隊作出犧牲，能否維持上佳表現尚未可知，是否有勇氣跳出目前的舒適圈，將是基亞利殊能否更上一層樓的最大考驗。



●因出色的技術和不俗的外形，基亞利殊(右)甫出道已備受注目。法新社

杜曹率軍破宿敵高洛普

車路士進「軍」前四

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 英超於5日凌晨上演前哨大戰，結果由杜曹領軍的「藍戰士」車路士，作客憑美臣蒙特一箭定江山勇挫「紅軍」利物浦。今場比賽過後「藍戰士」以27戰得47分，一舉殺上聯賽榜第4位，出席來季歐聯機會大增；相反「紅軍」創會史上首次聯賽主場5連敗，似乎未能找到從谷底反彈的方法。車路士新帥杜曹過往一直被同樣來自德國的高洛普克制着，今場比賽前14次交鋒僅勝出兩次；然而車路士是役面對勢頭的「紅軍」全面佔得上風，最終讓杜曹可爭一口氣。這位前聖日耳門教頭賽後表示：「我們帶着足夠的決心來到利物浦，結果帶來極佳的團隊表現。這場比賽對兩隊來說均非常重要，我們獲勝後形勢已漸變得有利。」根據數據，杜曹首10場帶領車路士全數

不取得7勝3和，追平了摩連奴在2004年創造的不敗紀錄。相反地，利物浦聯賽已錄得主場5連敗，是隊史上最差成績；數據方面，「紅軍」近11輪聯賽只得10分，表現僅較西布朗(9分)、紐卡素(7分)和修咸頓(4分)為佳，難怪已從聯賽榜下滑至第7位。此外，一直有離隊傳聞的沙拿是役踢了62分鐘便被換走，鏡頭捕捉到這位埃及國腳在後備席大發脾氣；高洛普賽後則表示換走沙拿是認為他因近期比賽太密而有點疲累，故換入體力更佳的球員搏殺。同日另一場比賽，

熱刺憑對手的「烏龍球」作客1球淨勝富咸，賽後26戰得42分排第8位，落後車路士5分但少打一場；轉任評述員的英格蘭名宿里奧費迪南認為，熱刺在加里夫巴利和迪利阿里回勇下又有復甦味道，如能保持勢頭也是爭逐前四踢來季歐聯的要角。



●美臣蒙特(左二)替車路士搶得寶貴3分。美聯社

阿仙奴回勇勢「般」走三分

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 英超周六還有多場比賽，其中阿仙奴近況出色，出訪般尼只要發揮正常有力再袋3分。(now611及621台今晚8:30p.m.直播)

阿仙奴上一週一如預期擊敗李斯特城，目前在積分榜上其實也僅落後第4位的車路士10分但打少一場，以今屆英超的亂局，絕對不能否定他們後來居上爭入前四的機會。事實上，阿仙奴領隊阿達達對球隊似乎信心十足，更揚言球隊準備於今夏轉會市場上大展拳腳：「我們已計劃好夏天的事情，當然球隊今季最終排名越高，出席到歐洲賽，對我們的行動將更有利。簡單而言，今個夏天我們會做些前所未有的事情，從外部引援以便更上一層樓，就讓我們看看市場能帶給我們什麼。」



●阿仙奴近況出色。法新社

般尼在近8場正式比賽僅1勝，在仍有羅比巴迪、貝治古蒙臣和艾殊利班尼斯等主力因傷倦動下，相信反底機會不大。

NBA 明星賽選秀

爵士雙星慘成最後選擇

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 本屆NBA明星賽於3月8日早上舉行，兩軍隊長勒邦占士和杜蘭特於昨日進行選秀，結果獲頭號籤的占士立即搶走上屆明星賽隊長之一的「字母哥」阿迪圖昆保，而新任隊長的杜蘭特則全選了兩名籃網隊友艾榮和夏登；至於今屆表現出色的爵士雙星高伯特和當路雲米曹，意外地一直無人問津，最終同樣成了兩軍最後選擇。

今屆明星賽再度放棄使用東、西岸明星對碰，並和上屆一樣以分區得票最高者任隊長，再由隊長挑選想要的隊員分兩邊一較高下，結果本屆兩位隊長分別為西岸得票最高的占士和東岸得票最高的杜蘭特。

由於是明星賽人氣王，占士獲得「狀元籤」機會，結果他選中了上屆明星賽任隊長的「字母哥」阿迪圖昆保，勇士的史提芬居里、獨行俠的盧卡當錫和金塊中鋒祖基奇，和自己合組正選陣容。因傷不會出戰明星賽，但保留隊長名譽的杜蘭特，則選上了籃網隊友艾榮、76人的祖爾艾比迪、快艇的李奧拿德、巫師的巴特利爾和塞爾特人的積遜達頓任正選，其另一籃網隊友夏登則先列後備。

值得一提的是，現時西岸一哥爵士的兩大主力高伯特和當路雲米曹，一直未有被兩軍隊長選擇，結果成為兩隊最後被選中的球員，慘成「籬底橙」。占士對此解釋謂：「我們並非對爵士不敬，但就和打遊戲一樣，相信很少人會選用爵士隊比賽。」

TEAM LEBRON	TEAM DURANT
勒邦占士	杜蘭特
阿迪圖昆保	艾榮
史提芬居里	夏登
盧卡當錫	祖爾艾比迪
祖基奇	李奧拿德
	巴特利爾
	積遜達頓
	塞爾特人

●本屆NBA明星賽正副選名單出爐。NBA官方圖片

2021年NBA明星賽陣容

勒邦占士隊	杜蘭特隊
(正選球員) 球會	(正選球員) 球會
勒邦占士 湖人	艾榮 籃網
阿迪圖昆保 公鹿	祖爾艾比迪 76人
史提芬居里 勇士	李奧拿德 快艇
盧卡當錫 獨行俠	巴特利爾 巫師
祖基奇 金塊	積遜達頓 塞爾特人
(後備球員) 球會	(後備球員) 球會
利拿特 拓荒者	夏登 籃網
賓史蒙斯 76人	迪雲布加 太陽
基斯羅羅 太陽	施安威廉臣 鷓鴣
積倫布爾 塞爾特人	查克拉維利 公牛
保羅佐治 快艇	蘭杜 紐約人
沙邦尼斯 溜馬	維斯域 魔術
高伯特 爵士	當路雲米曹 爵士

表現煥然一「辛」巴塞爭三連勝

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 西甲於7日凌晨上演奧沙辛拿主場對巴塞隆拿之戰。後者剛於西班牙盃戲劇性殺入決賽，球隊目前士氣甚佳下有力再下一城。(now611及632台周日4:00a.m.直播)

在首回合落後兩球下，巴塞於過去周中西班牙盃4強次回合比賽卻打出絕地反擊戰，在門將達史特根勇救12碼下，於加時反勝西維爾入決賽。可以預期在經過這場經典戰役後，巴塞球員的士氣已進一步提升，就算中堅碧基受傷缺陣，在美斯帶領下相信仍可力爭正式比賽3連捷，並

繼續向榜首馬德里體育會作壓迫。主隊奧沙辛拿目前位列第12位，雖贏過伊巴和利雲特等同級分子，但一遇稍強的西維爾即無力抵抗，足證和前列勁旅仍有一定距離，加

上球隊有恩尼高佩雷斯、朗卡尼亞、魯賓艾雲和艾斯基爾艾維拉等主力依然缺陣，相信難望搶分。

畢爾包14日踢兩屆西盃決賽

另一方面，畢爾包於5日凌晨的另一場西班牙盃4強次回合比賽，戰至加時以總比數3:2淘汰利雲特入決賽。值得一提的是，上屆西班牙盃決賽由於疫情關係，延至今年4月3日才舉行，換句話說同樣殺入決賽的畢爾包將先出戰對皇家蘇達達的上屆決賽，才再於4月17日和巴塞爭逐今屆冠軍，即14日連踢兩屆西盃決賽。



●巴塞球員目前士氣正佳。美聯社

長短說

祖記誓「素」爭冠障礙

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 祖雲達斯於7日凌晨意甲主場對拉素(有線602、614、654、662台，now638台及無線myTV Super301台周日3:45a.m.直播)。「祖記」如果仍希望爭冠是役不容有失，幸而拉素近4戰3敗近況差勁，形勢對主隊有利。另一方面，國際米蘭於5日凌晨意甲作客2:1擊敗帕爾馬，目前以25戰59分排榜首，維持領先次席AC米蘭6分。

拜仁回勇「蜂」芒畢露

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 德甲於7日凌晨上演襪色大戰由拜仁慕尼黑主場對「蜜蜂兵團」多蒙特(香港時間周日1:30a.m.開賽)。拜仁目前領先第5位的多蒙特達13分，雙方似不在同一層次。再者拜仁近仗接連大勝拉素和科隆，似逐漸擺脫出戰世冠盃後的頹勢，面對有文路爾艾簡治、韋素和舒姆沙等中後場主力缺陣的多蒙特相信可穩袋3分。